Je m'appelle :

Date :

Compétence : Savoir mettre en ceuvre une procédure personnelle.

Résolution de problémes 1

Atelier de résolution de problémes

Calcule (additions de 2 nombres inférieurs a 10

Pour chaque probléme, dessine ou calcule puis compléte la réponse.

Probléeme 1:

Marion a fait un collier avec 12 perles rouges et 9 perles vertes.

Combien de perles y a-t-il sur le collier de Lisa?

llya — perles sur son collier.

Probléeme 2:
Yvan a 14 images. Il donne 5 images a Gabriel.
Combien d'images Yvan a-t-il maintenant?

Yvan a images.

Probléme 3:

Dans une classe de 19 éleves, tous ont une ardoise sauf 5.

Combien d'éleves ont leur ardoise?

Iy a eléves qui ont une ardoise.




